



自5月15日起,商河县火车站新增东营—乌兰浩特列车1对。

商河火车站新增一对列车

车次分别为K1532次由东营南至乌兰浩特、K1531次由乌兰浩特至东营南

本报5月11日讯(记者李云云 通讯员 李章兵) 近日,记者在商河县发改委了解到,自5月15日起,商河县火车站新增东营—乌兰浩特列车1对,车次分别为K1532次由东营南至乌兰浩特、K1531次由乌兰浩特至东营南。届时,商河火车站的通行列车将达到3对。

据了解,K1532次列车由当日18:50自东营发车,20:38到达商河,次日17:22到达乌兰浩特。该线路途经山东、河

北、天津、辽宁、吉林至内蒙古,沿途车站30个,主要途经车站包括东营南、滨州、商河、德州、沧州、天津、唐山、山海关、葫芦岛、锦州、白城、乌兰浩特等。K1531次列车由当日18:47自乌兰浩特发车,次日15:30到达商河,17:15到达东营南。商河县发改委的工作人员介绍,该线路的开通,将极大方便商河县及周边地区居民出行,对于提高商河县交通服务能力、带动经济发展、促进区域沟通交流具有积极意义。

作为德大线在济南市的唯一站点,商河火车站从2010年动工直到2015年9月28日正式运行,受到了商河市民的广泛关注。随着火车的开通,商河结束了没有火车的历史。坐火车去旅行,也成了不少商河市民的新选择。沙河乡的张先生说:“交通一直是商河的短板,火车开通后,从商河去东营、北京等地方便多了,我儿子在北京打工,每次放假回家都坐火车回家,安全舒适。”

这次的雨,能不能下大?

本报5月11日讯(记者李云云 通讯员 尚建设) 上周预报的雷阵雨再次爽约,周一早上却下起了雨,让不少上班族措手不及。市民刘女士说:“这场雨真是说来就来,上周预报的雷雨和大风预警没管用,这本来以为好天气结果下起了雨,天气让大家捉摸不透。”

立夏之后,炎暑即将来临,随之雷雨天气开始增多,农作

物进入生长旺季。商河春季降水较少,眼下的降水至关重要。正忙着给小麦灌溉的李先生说:“如果现在来场透地雨就好了,省得大家抢水浇地了,这老说有雨,每次也都下不大,不知道周末的雨能不能下大。”

记者在商河县气象局了解到,未来几天多阴雨天气,周四一场雷阵雨过后,周末预计还有一场雷阵雨会光顾商河,市

民出行要注意天气变化。
未来几天具体天气情况如下:

12日多云转雷阵雨,南风转北风都是3~4级,雷雨时阵风7级,最低气温15℃,最高气温27℃。

13~14日晴间多云,北风转南风都是3~4级,气温先降后升。

15日阴有雷阵雨,南风转北风都是3级,气温变化不大。



商河小明星

姓名:郭燃
乳名:果粒儿
性别:小公主
父母寄语:宝贝,看到你快乐的成长是我们最大的幸福!愿幸福快乐永伴你左右。

希望自己的宝宝成为“商河小明星”,请将照片连同宝宝信息、父母寄语发送到邮箱qlwbjrsh@163.com,邮件请注明“商河小明星”字样。

挂失声明:武国刚 2015年12月3号遗失身份证件,自此不承担他人使用后果。身份证件号:370126198212215214,特此声明。

县检察院在贾庄镇开展警示教育

本报5月11日讯(通讯员李凌云 王嘉锋)

为更好开展惠农扶贫领域专项预防工作,4日,商河县检察院到贾庄镇为300余名镇党委政府党员干部、91个行政村村支部书记、乡镇学校负责人及乡财人员开展警示教育。

活动中,县院预防部门干警以“安守小家,服务大家”为题进行专题讲座,结合身边典型案例以案释法并提出针对性预防建议,深化了基层干部对职务犯罪危害性的认识,有力提升了拒腐防变和廉洁自律的意识。

商河第四届广场舞展演郑路启动



本报5月11日讯(通讯员陈超 吕会新 记者邢敏)

近日,由县文明办、文广新局、县妇联、县工会联合主办的商河县“欢乐鼓乡情富美新商河”第四届广场舞展演活动启动仪式在郑路镇珍珠红文化广场举行。

郑路镇是广场舞预赛的启动地和第一站,共有9支风采各异的广场舞队伍参加了比赛,广场舞展演队

员身着靓丽的服装,踏着欢快的节拍,时而尽情舞动,时而变换队形,舞出了时尚、魅力和水平,为展演活动的顺利开展吹响了号角、奏响了锣鼓。近2000名观众前来观看,展现了乡镇群众与城乡群众一样时尚健康的精神风貌。经过激烈角逐,郑路镇李坊村广场舞代表队最终胜出,将代表郑路镇参加县级选拔。

龙桑寺史家庙小学开展“快乐读书”



本报5月11日讯 为深入开展书香校园活动,丰富学生的课余生活,史家庙小学开展了“角色表演,快乐读书”评比活动。

活动中,学生用喜闻乐见的形式把书中情节通过自己的理解,把情景再现了

出来。他们精彩的表演赢得了评委和观众们阵阵热烈的掌声。最终,评选出一等奖4名,二等奖6名,并颁发了奖品。

通过本次评比活动,给学生提供了一个挑战自我,树立自信的舞台。

商河县鼓子秧歌培训学校挂牌啦

本报5月11日讯(通讯员史媛 王玲) 7日,商河县鼓子秧歌培训学校在秧歌古村—袁窦村颐和生态园挂牌。

作为首批国家级非物质文化遗产,商河鼓子秧歌是商河独具特色的文化名片。近年来,鼓子秧歌保护传承不断深化,初步形成了多层次、立体化的鼓子秧歌传承体系。为进一步推进鼓子秧歌传承发展,丰富鼓子秧歌教学实践,培养更多的鼓子秧歌优秀人才,县文广新局联合秧歌古村—袁窦村设立商河县鼓子秧歌培训学校,

同时举办第一期鼓子秧歌公益培训班。学校本着挖掘、传承、发展理念,聘请专业老师和老艺人对学员进行培训,努力打造一批不怕吃苦、技艺超群的鼓子秧歌演出人才和特色队伍。

据了解,秧歌古村建设总投资1270万元,占地248亩,规划以鼓子秧歌发展为主线,分为五个部分:一是祭祀区;二是六畜兴旺区;三是军阵表演区;四是丰衣足食区;五是庆丰收大型舞蹈展示区。项目建成后,将更加全面地向外界展示商河县的传统民俗文化。

郑路4000头气流纺项目完成签约

本报5月11日讯(通讯员陈超 记者 邢敏)

近日,郑路镇完成了4000头气流纺项目的签约工作,一期4000平方米厂房建设现已改造完成,部分设备已经购进,正在进行安装工作。

据了解,该项目位于郑

路镇展家村,由福建客商投资兴建,计划总投资5800万,总占地35亩,新上4000头气流纺生产线,项目建成后,预计将实现年销售收入5000万元,利税800万元,可解决150人左右的就业岗位问题。